

2022 年 9 月 2 日

給院友家人的信 (173)

親愛的院友家人及朋友：

希望你們享受近日熱浪退去後漸涼的天氣。我有以下訊息與大家分享：

呼吸道感染爆發

現時我們仍在等候一位院友的化驗結果，因此翠景輔助護理三樓的呼吸道感染爆發仍未解除，感恩大部分受影響的院友康復良好，多位院友已不需要隔離，他們能夠與其他院友一起進膳和進行活動感到十分快樂。

榮基院舍外泊車

榮基中央街及翠景院舍外的「不准泊車」及「只准上落客」的位置經常有汽車停泊，「只准上落客」的車位專為救護車停泊及方便其他使用者上落客之用。卡加利泊車管理局最近向院舍提出警告，表示他們正密切留意這些情況，並會發出罰單給違例泊車的人士，請大家特別留意。

家人諮詢大會：9 月 7 日

下次的[家人諮詢大會](#)將在 9 月 7 日星期三下午 5 時 30 分舉行，有興趣參加的家人請填寫[登記表](#)連同問題於 9 月 5 日星期一前提交，好讓我們在大會中作答。請注意我們在大會上會解答一般問題，有關個別院友的問題，請與所屬樓層經理聯絡。

感謝你們的支持！祝你們有一個愉快的長週末！

你們要稱謝耶和華，因他本為善，他的慈愛永遠長存！

~ 詩篇 107:1

譚宋品潔
行政總裁